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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Permanentes - Vaste
1.— Commission de la Défense nationale

—
Commissie voor Landsverdediging

 
Président/Voorzitter:  - Peter Buysrogge

premier vice-président - Roberto D'Amico - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Jasper Pillen - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Theo Francken, Darya Safai Björn Anseeuw, Joy Donné, Michael Freilich, Frieda Gijbels
Ecolo-Groen Julie Chanson, Wouter De Vriendt, Guillaume Defossé Kim Buyst, Samuel Cogolati, Barbara Creemers, Cécile Thibaut
PS Hugues Bayet, André Flahaut, Christophe Lacroix N ., Malik Ben Achour, Sophie Thémont, Özlem Özen
VB Steven Creyelman, Annick Ponthier Pieter De Spiegeleer, Ellen Samyn, Dries Van Langenhove
MR Denis Ducarme, Kattrin Jadin Daniel Bacquelaine, Christophe Bombled, Caroline Taquin
CD&V Hendrik Bogaert N , Nawal Farih
PVDA-PTB Roberto D'Amico Nabil Boukili, Gaby Colebunders
Open Vld Jasper Pillen Tim Vandenput, Marianne Verhaert
sp.a Kris Verduyckt Melissa Depraetere, Vicky Reynaert

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Georges Dallemagne   

  

 
2.— Commission de la Justice

—
Commissie voor Justitie

 
Président/Voorzitter:  - Kristien Van Vaerenbergh

premier vice-président - Philippe Pivin - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Katja Gabriëls - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Christoph D'Haese, Sophie De Wit, Kristien Van

Vaerenbergh
Yngvild Ingels, Sander Loones, Wim Van der Donckt, Valerie Van Peel

Ecolo-Groen Claire Hugon, Cécile Thibaut, Stefaan Van Hecke N ., Julie Chanson, Marie-Colline Leroy, Cécile Thibaut
PS Khalil Aouasti, Laurence Zanchetta, Özlem Özen N ., Mélissa Hanus, Ahmed Laaouej, Patrick Prévot
VB Katleen Bury, Marijke Dillen Tom Van Grieken, Dries Van Langenhove, Reccino Van Lommel
MR Philippe Goffin, Philippe Pivin Nathalie Gilson, Marie-Christine Marghem, Caroline Taquin
CD&V Koen Geens Els Van Hoof, Servais Verherstraeten
PVDA-PTB Nabil Boukili Greet Daems, Marco Van Hees
Open Vld Katja Gabriëls Patrick Dewael, Goedele Liekens
sp.a Ben Segers Karin Jiroflée, Kris Verduyckt

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Vanessa Matz   
DéFI Sophie Rohonyi   
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3.— Commission des Relations extérieures
—

Commissie voor Buitenlandse Betrekkingen
 

Président/Voorzitter:  - Els Van Hoof
premier vice-président - Samuel Cogolati - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Ellen Samyn - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Darya Safai, Anneleen Van Bossuyt Björn Anseeuw, Kathleen Depoorter, Michael Freilich, Koen Metsu
Ecolo-Groen Samuel Cogolati, Wouter De Vriendt, Guillaume

Defossé
Séverine de Laveleye, Kim Buyst, Simon Moutquin, Evita Willaert

PS Malik Ben Achour, André Flahaut, Christophe Lacroix Hugues Bayet, Mélissa Hanus, Daniel Senesael, Özlem Özen
VB Annick Ponthier, Ellen Samyn Steven Creyelman, Pieter De Spiegeleer, Kurt Ravyts
MR Michel De Maegd, Kattrin Jadin Daniel Bacquelaine, Emmanuel Burton, Nathalie Gilson
CD&V Els Van Hoof N , Jan Briers
PVDA-PTB Steven De Vuyst Nabil Boukili, Marco Van Hees
Open Vld Goedele Liekens Christian Leysen, Marianne Verhaert
sp.a Vicky Reynaert Melissa Depraetere, Kris Verduyckt

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Georges Dallemagne   

  

 
4.— Commission des Finances et du Budget

—
Commissie voor Financiën en Begroting

 
Président/Voorzitter:  - Marie-Christine Marghem

premier vice-président - Joris Vandenbroucke - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Marco Van Hees - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Joy Donné, Sander Loones, Wim Van der Donckt Peter Buysrogge, Kathleen Depoorter, Michael Freilich, Tomas

Roggeman
Ecolo-Groen Cécile Cornet, Dieter Vanbesien, Gilles Vanden Burre Kristof Calvo, Marie-Colline Leroy, Stefaan Van Hecke, Albert Vicaire
PS Hugues Bayet, Malik Ben Achour, Ahmed Laaouej Mélissa Hanus, Christophe Lacroix, Patrick Prévot, Sophie Thémont
VB Kurt Ravyts, Wouter Vermeersch Steven Creyelman, Erik Gilissen, Reccino Van Lommel
MR Marie-Christine Marghem, Benoît Piedboeuf Nathalie Gilson, Florence Reuter, Vincent Scourneau
CD&V Steven Matheï Hendrik Bogaert, Leen Dierick
PVDA-PTB Marco Van Hees Steven De Vuyst, Peter Mertens
Open Vld Christian Leysen Egbert Lachaert, Jasper Pillen
sp.a Joris Vandenbroucke Melissa Depraetere, Vicky Reynaert

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Vanessa Matz   
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5.— Commission des Affaires sociales, de l'Emploi et des Pensions
—

Commissie voor Sociale Zaken, Werk en Pensioenen
 

Président/Voorzitter:  - Marie-Colline Leroy
deuxième vice-président - Hans Verreyt - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Björn Anseeuw, Wim Van der Donckt, Valerie Van

Peel
Frieda Gijbels, Sigrid Goethals, Katrien Houtmeyers, Wouter Raskin

Ecolo-Groen Cécile Cornet, Marie-Colline Leroy, Evita Willaert Kristof Calvo, Barbara Creemers, Laurence Hennuy, Gilles Vanden
Burre

PS Jean-Marc Delizée, Marc Goblet, Sophie Thémont Leslie Leoni, Eliane Tillieux, Philippe Tison
VB Ellen Samyn, Hans Verreyt Ortwin Depoortere, Dominiek Sneppe, Frank Troosters
MR Christophe Bombled, Florence Reuter Daniel Bacquelaine, Denis Ducarme, Vincent Scourneau
CD&V Nahima Lanjri Nathalie Muylle, Els Van Hoof
PVDA-PTB Nadia Moscufo Gaby Colebunders, Sofie Merckx
Open Vld Tania De Jonge Maggie De Block, Egbert Lachaert
sp.a Anja Vanrobaeys Vicky Reynaert, Gitta Vanpeborgh

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Catherine Fonck   

  

 
6.— Commission de la Constitution et du Renouveau institutionnel

—
Commissie voor Grondwet en Institutionele Vernieuwing

 
Président/Voorzitter:  - Özlem Özen

premier vice-président - Katleen Bury - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Jan Briers - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Joy Donné, Sander Loones Christoph D'Haese, Sophie De Wit, Wim Van der Donckt, Kristien Van

Vaerenbergh
Ecolo-Groen Kristof Calvo, Claire Hugon, Gilles Vanden Burre Samuel Cogolati, Guillaume Defossé, Stefaan Van Hecke
PS Khalil Aouasti, Ahmed Laaouej, Özlem Özen Jean-Marc Delizée, Eliane Tillieux, Laurence Zanchetta
VB Katleen Bury, Barbara Pas Marijke Dillen, Dominiek Sneppe, Wouter Vermeersch
MR Nathalie Gilson, Philippe Goffin Emmanuel Burton, Michel De Maegd, Philippe Pivin
CD&V Jan Briers Hendrik Bogaert, Servais Verherstraeten
PVDA-PTB Raoul Hedebouw Nabil Boukili, Marco Van Hees
Open Vld Patrick Dewael Maggie De Block, Katja Gabriëls
sp.a Ben Segers Melissa Depraetere, Joris Vandenbroucke

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Catherine Fonck   
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7.— Commission de l'Intérieur, de la Sécurité, de la Migration et des Matières administratives
—

Commissie voor Binnenlandse Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken
 

Président/Voorzitter:  - Ortwin Depoortere
premier vice-président - Caroline Taquin - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Koen Metsu - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sigrid Goethals, Yngvild Ingels, Koen Metsu Christoph D'Haese, Joy Donné, Darya Safai, Yoleen Van Camp
Ecolo-Groen Julie Chanson, Simon Moutquin, Stefaan Van Hecke Wouter De Vriendt, Claire Hugon, Eva Platteau, Cécile Thibaut
PS Hervé Rigot, Daniel Senesael, Eric Thiébaut N ., Khalil Aouasti, Hugues Bayet, Ahmed Laaouej
VB Ortwin Depoortere, Dries Van Langenhove Frank Troosters, Tom Van Grieken, Hans Verreyt
MR Philippe Pivin, Caroline Taquin Denis Ducarme, Philippe Goffin, Florence Reuter
CD&V Franky Demon Jan Briers, Nahima Lanjri
PVDA-PTB Nabil Boukili Gaby Colebunders, Greet Daems
Open Vld Tim Vandenput Katja Gabriëls, Marianne Verhaert
sp.a Bert Moyaers Ben Segers, Anja Vanrobaeys

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Vanessa Matz   

  

 
8.— Commission de l'Économie, de la Protection des consommateurs et de l'Agenda numérique

—
Commissie voor Economie, Consumentenbescherming en Digitale Agenda

 
Président/Voorzitter:  - Stefaan Van Hecke

premier vice-président - Christophe Lacroix - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Anneleen Van Bossuyt - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Michael Freilich, Katrien Houtmeyers, Anneleen Van

Bossuyt
Peter De Roover, Joy Donné, Frieda Gijbels, Wouter Raskin

Ecolo-Groen N ., Stefaan Van Hecke, Dieter Vanbesien, Albert
Vicaire

N ., Julie Chanson, Laurence Hennuy, Gilles Vanden Burre

PS Christophe Lacroix, Leslie Leoni, Patrick Prévot Malik Ben Achour, Ahmed Laaouej, Eliane Tillieux, Philippe Tison
VB Erik Gilissen, Reccino Van Lommel Katleen Bury, Wouter Vermeersch, Hans Verreyt
MR Denis Ducarme, Florence Reuter Nathalie Gilson, Kattrin Jadin, Benoît Piedboeuf
CD&V Leen Dierick Koen Geens, Jef Van den Bergh
PVDA-PTB Roberto D'Amico Maria Vindevoghel, Thierry Warmoes
Open Vld Kathleen Verhelst Robby De Caluwé, Christian Leysen
sp.a Melissa Depraetere Anja Vanrobaeys, Kris Verduyckt

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Maxime Prévot   
DéFI Sophie Rohonyi   
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9.— Commission de la Mobilité, des Entreprises publiques et des Institutions fédérales
—

Commissie voor Mobiliteit, Overheidsbedrijven en Federale Instellingen
 

Président/Voorzitter:  - Jean-Marc Delizée
premier vice-président - Kim Buyst - eerste ondervoorzitter

deuxième vice-président - Tomas Roggeman - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Frieda Gijbels, Wouter Raskin, Tomas Roggeman Michael Freilich, Sigrid Goethals, Yoleen Van Camp, Bert Wollants
Ecolo-Groen Kim Buyst, Nicolas Parent, Cécile Thibaut N ., Cécile Cornet, Guillaume Defossé, Dieter Vanbesien
PS Jean-Marc Delizée, Mélissa Hanus, Laurence

Zanchetta
Malik Ben Achour, André Flahaut, Daniel Senesael, Sophie Thémont

VB Pieter De Spiegeleer, Frank Troosters Steven Creyelman, Nathalie Dewulf, Erik Gilissen
MR Emmanuel Burton, Vincent Scourneau Christophe Bombled, Kattrin Jadin, Florence Reuter
CD&V Jef Van den Bergh Jan Briers, Franky Demon
PVDA-PTB Maria Vindevoghel Gaby Colebunders, Roberto D'Amico
Open Vld Marianne Verhaert Jasper Pillen, Tim Vandenput
sp.a Joris Vandenbroucke Melissa Depraetere, Anja Vanrobaeys

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Josy Arens   
DéFI Sophie Rohonyi   

  

 
10.— Commission de la Santé et de l'Égalité des chances

—
Commissie voor Gezondheid en Gelijke Kansen

 
Président/Voorzitter:  - Thierry Warmoes

deuxième vice-président - Hervé Rigot - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Yoleen Van Camp Björn Anseeuw, Tomas Roggeman, Darya Safai, Valerie Van Peel
Ecolo-Groen Séverine de Laveleye, Barbara Creemers, Laurence

Hennuy
Simon Moutquin, Nicolas Parent, Evita Willaert

PS Patrick Prévot, Hervé Rigot, Eliane Tillieux Jean-Marc Delizée, Marc Goblet, Sophie Thémont, Laurence Zanchetta
VB Steven Creyelman, Dominiek Sneppe Nathalie Dewulf, Kurt Ravyts, Hans Verreyt
MR Daniel Bacquelaine, Caroline Taquin Michel De Maegd, Nathalie Gilson, Benoît Piedboeuf
CD&V Nathalie Muylle Nawal Farih, Els Van Hoof
PVDA-PTB Thierry Warmoes Sofie Merckx, Nadia Moscufo
Open Vld Robby De Caluwé Tania De Jonge, Goedele Liekens
sp.a Karin Jiroflée Gitta Vanpeborgh, Kris Verduyckt

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Catherine Fonck   
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11.— Commission de l'Énergie, de l'Environnement et du Climat
—

Commissie voor Energie, Leefmilieu en Klimaat
 

Président/Voorzitter:  - Patrick Dewael
- Séverine de Laveleye -

premier vice-président - Mélissa Hanus - eerste ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Yngvild Ingels, Yngvild Ingels, Wouter Raskin, Wouter

Raskin, Bert Wollants, Bert Wollants
Sigrid Goethals, Sigrid Goethals, Tomas Roggeman, Tomas Roggeman,
Anneleen Van Bossuyt, Anneleen Van Bossuyt, Kristien Van
Vaerenbergh, Kristien Van Vaerenbergh

Ecolo-Groen Séverine de Laveleye, Séverine de Laveleye, Kristof
Calvo, Kristof Calvo, Samuel Cogolati, Samuel
Cogolati

Julie Chanson, Julie Chanson, Barbara Creemers, Barbara Creemers,
Albert Vicaire, Albert Vicaire, Evita Willaert, Evita Willaert

PS Malik Ben Achour, Malik Ben Achour, Mélissa Hanus,
Mélissa Hanus, Daniel Senesael, Daniel Senesael

Christophe Lacroix, Christophe Lacroix, Patrick Prévot, Patrick Prévot,
Eliane Tillieux, Eliane Tillieux, Laurence Zanchetta, Laurence Zanchetta

VB Kurt Ravyts, Kurt Ravyts, Reccino Van Lommel,
Reccino Van Lommel

Ortwin Depoortere, Ortwin Depoortere, Nathalie Dewulf, Nathalie Dewulf,
Erik Gilissen, Erik Gilissen

MR Christophe Bombled, Christophe Bombled, Marie-
Christine Marghem, Marie-Christine Marghem

Michel De Maegd, Michel De Maegd, Philippe Goffin, Philippe Goffin,
Benoît Piedboeuf, Benoît Piedboeuf

CD&V Nawal Farih, Nawal Farih Jan Briers, Jan Briers, Leen Dierick, Leen Dierick
PVDA-PTB Thierry Warmoes, Thierry Warmoes Greet Daems, Greet Daems, Raoul Hedebouw, Raoul Hedebouw
Open Vld Patrick Dewael, Patrick Dewael Christian Leysen, Christian Leysen, Kathleen Verhelst, Kathleen Verhelst
sp.a Kris Verduyckt, Kris Verduyckt Vicky Reynaert, Vicky Reynaert, Joris Vandenbroucke, Joris

Vandenbroucke
  

C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   
 

cdH Georges Dallemagne, Georges Dallemagne   
  

 
12.— Commission chargée du contrôle de la mise en oeuvre des lois du 27 mars 2020

habilitant le Roi à prendre des mesures de lutte contre la propagation du coronavirus COVID-19
—

Commissie belast met de controle op de uitvoering van de wetten van 27 maart 2020 die machtiging verlenen
aan de Koning om maatregelen te nemen in de strijd tegen de verspreiding van het coronavirus COVID-19

 
Président/Voorzitter:  - Servais Verherstraeten

- Kristof Calvo -
deuxième vice-président - Eliane Tillieux - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Joy Donné, Frieda Gijbels N ., Kathleen Depoorter, Katrien Houtmeyers, Yngvild Ingels
Ecolo-Groen N ., Kristof Calvo, Laurence Hennuy Barbara Creemers, Marie-Colline Leroy, Gilles Vanden Burre, Evita

Willaert
PS André Flahaut, Sophie Thémont, Eliane Tillieux Khalil Aouasti, Malik Ben Achour, Patrick Prévot, Eric Thiébaut
VB Barbara Pas, Dries Van Langenhove Ellen Samyn, Dominiek Sneppe, Reccino Van Lommel
MR Nathalie Gilson, Benoît Piedboeuf Kattrin Jadin, Philippe Pivin, Caroline Taquin
CD&V Servais Verherstraeten Koen Geens, Nathalie Muylle
PVDA-PTB Sofie Merckx Steven De Vuyst, Raoul Hedebouw
Open Vld Katja Gabriëls Jasper Pillen, Tim Vandenput
sp.a Melissa Depraetere Karin Jiroflée

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Catherine Fonck   

  



90008/006DOC 55

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

 

Spéciales - Bijzondere
1.— Commission de la Comptabilité

—
Commissie voor de Comptabiliteit

 
Président/Voorzitter:  - Eliane Tillieux

premier vice-président - Benoît Piedboeuf - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Wim Van der Donckt - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sander Loones, Wim Van der Donckt Kathleen Depoorter, Michael Freilich, Tomas Roggeman
Ecolo-Groen Laurence Hennuy, Dieter Vanbesien Kristof Calvo, Stefaan Van Hecke
PS André Flahaut, Ahmed Laaouej Jean-Marc Delizée, Eliane Tillieux, Philippe Tison
VB Wouter Vermeersch Frank Troosters, Reccino Van Lommel
MR Benoît Piedboeuf Emmanuel Burton, Nathalie Gilson
CD&V Servais Verherstraeten Hendrik Bogaert, Leen Dierick
PVDA-PTB Marco Van Hees Raoul Hedebouw, Thierry Warmoes
Open Vld Christian Leysen Patrick Dewael, Egbert Lachaert

  
   

 
  

 
2.— Commission des Naturalisations

—
Commissie voor Naturalisaties

 
Président/Voorzitter:  - Patrick Prévot

premier vice-président - Dries Van Langenhove - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Greet Daems - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Michael Freilich, Yngvild Ingels, Darya Safai Frieda Gijbels, Katrien Houtmeyers, Tomas Roggeman, Wim Van der

Donckt
Ecolo-Groen Cécile Cornet, Wouter De Vriendt, Simon Moutquin Cécile Thibaut, Stefaan Van Hecke, Gilles Vanden Burre
PS Khalil Aouasti, Patrick Prévot, Laurence Zanchetta N ., Hervé Rigot, Sophie Thémont, Özlem Özen
VB Dries Van Langenhove, Hans Verreyt Ortwin Depoortere, Dominiek Sneppe, Frank Troosters
MR Nathalie Gilson, Caroline Taquin Emmanuel Burton, Kattrin Jadin, Florence Reuter
CD&V Nahima Lanjri N , Nawal Farih
PVDA-PTB Greet Daems Nabil Boukili, Gaby Colebunders
Open Vld Robby De Caluwé Tania De Jonge, Jasper Pillen
sp.a Ben Segers Anja Vanrobaeys
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3.— Commission des Pétitions
—

Commissie voor Verzoekschriften
 

Président/Voorzitter:  - Sophie De Wit
premier vice-président - Daniel Senesael - eerste ondervoorzitter

deuxième vice-président - Kris Verduyckt - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sophie De Wit, Katrien Houtmeyers, Kristien Van

Vaerenbergh
Peter Buysrogge, Theo Francken, Michael Freilich, Wim Van der Donckt

Ecolo-Groen Kristof Calvo, Julie Chanson, Guillaume Defossé Séverine de Laveleye, Kim Buyst, Barbara Creemers, Gilles Vanden
Burre

PS Marc Goblet, Hervé Rigot, Daniel Senesael Hugues Bayet, Sophie Thémont, Laurence Zanchetta, Özlem Özen
VB Nathalie Dewulf, Dominiek Sneppe Katleen Bury, Pieter De Spiegeleer, Reccino Van Lommel
MR Christophe Bombled, Emmanuel Burton Philippe Goffin, Philippe Pivin, Caroline Taquin
CD&V Nahima Lanjri Nawal Farih, Jef Van den Bergh
PVDA-PTB Nadia Moscufo Roberto D'Amico, Maria Vindevoghel
Open Vld Katja Gabriëls Patrick Dewael, Egbert Lachaert
sp.a Kris Verduyckt Melissa Depraetere, Joris Vandenbroucke

  
   

 
  

 
4.— Commission des Poursuites

—
Commissie voor Vervolgingen

 
Président/Voorzitter:  - Patrick Dewael

premier vice-président - André Flahaut - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Barbara Pas - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sophie De Wit, Sander Loones
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke
PS André Flahaut
VB Barbara Pas
MR Benoît Piedboeuf
CD&V Servais Verherstraeten

  
   

 
  

 



110008/006DOC 55

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

5.— Commission du Règlement et de la Réforme du travail parlementaire
—

Commissie voor het Reglement en Hervorming van de parlementaire werkzaamheden
 

Président/Voorzitter:  - Eliane Tillieux
premier vice-président - Emmanuel Burton - eerste ondervoorzitter

deuxième vice-président - Joris Vandenbroucke - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Wim Van der Donckt, Valerie Van

Peel
Kathleen Depoorter, Joy Donné, Yoleen Van Camp, Kristien Van
Vaerenbergh

Ecolo-Groen Kristof Calvo, Guillaume Defossé, Cécile Thibaut Marie-Colline Leroy, Stefaan Van Hecke, Gilles Vanden Burre
PS Jean-Marc Delizée, André Flahaut, Özlem Özen Ahmed Laaouej, Christophe Lacroix, Eric Thiébaut
VB Barbara Pas, Wouter Vermeersch Ortwin Depoortere, Nathalie Dewulf, Marijke Dillen
MR Emmanuel Burton, Nathalie Gilson Philippe Goffin, Marie-Christine Marghem, Benoît Piedboeuf
CD&V Jef Van den Bergh Servais Verherstraeten
PVDA-PTB Marco Van Hees Raoul Hedebouw, Thierry Warmoes
Open Vld Egbert Lachaert Maggie De Block, Patrick Dewael
sp.a Joris Vandenbroucke Melissa Depraetere, Vicky Reynaert

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Catherine Fonck   

  

 
6.— Commission de Contrôle des Dépenses électorales et de la Comptabilité des partis politiques

—
Controlecommissie betreffende de verkiezingsuitgaven en de Boekhouding van de politieke partijen

 
Président/Voorzitter:  - Eliane Tillieux

- Raoul Hedebouw -

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sander Loones, Wim Van der Donckt, Valerie Van

Peel
Christoph D'Haese, Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Koen Metsu

Ecolo-Groen Laurence Hennuy, Dieter Vanbesien, Gilles Vanden
Burre

Kim Buyst, Kristof Calvo, Marie-Colline Leroy

PS Jean-Marc Delizée, André Flahaut, Ahmed Laaouej Sophie Thémont, Eric Thiébaut
VB Frank Troosters, Tom Van Grieken Nathalie Dewulf, Erik Gilissen, Reccino Van Lommel
MR Christophe Bombled, Vincent Scourneau Emmanuel Burton, Michel De Maegd, Benoît Piedboeuf
CD&V Steven Matheï Franky Demon, Servais Verherstraeten
PVDA-PTB Raoul Hedebouw Peter Mertens, Nadia Moscufo
Open Vld Robby De Caluwé Maggie De Block, Christian Leysen
sp.a Melissa Depraetere Vicky Reynaert, Joris Vandenbroucke
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7.— Commission spéciale chargée de l'Accompagnement parlementaire du Comité permanent de contrôle
des services de Police et du Comité permanent de contrôle des services de Renseignements et de Sécurité

—
Bijzondere commissie belast met de Parlementaire Begeleiding van het Vast Comité van Toezicht

op de Politiediensten en van het Vast Comité van toezicht op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten
 

Président/Voorzitter:  - Eliane Tillieux
premier vice-président - Denis Ducarme - eerste ondervoorzitter

deuxième vice-président - Marijke Dillen - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Joy Donné
Ecolo-Groen Cécile Thibaut, Stefaan Van Hecke
PS André Flahaut, Ahmed Laaouej
VB Ortwin Depoortere, Marijke Dillen
MR Denis Ducarme
CD&V Servais Verherstraeten
PVDA-PTB Nabil Boukili
Open Vld Patrick Dewael
sp.a Bert Moyaers

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Georges Dallemagne   

  

 
8.— Commission parlementaire de Concertation

—
Parlementaire Overlegcommissie

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Anneleen Van Bossuyt Frieda Gijbels, Yngvild Ingels
Ecolo-Groen Kristof Calvo Cécile Thibaut, Stefaan Van Hecke
PS Ahmed Laaouej André Flahaut
VB Barbara Pas Wouter Vermeersch
MR Florence Reuter Philippe Pivin
CD&V Servais Verherstraeten Nahima Lanjri
PVDA-PTB Marco Van Hees Thierry Warmoes
Open Vld Maggie De Block Tim Vandenput
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9.— Commission Achats et ventes militaires
—

Commissie Legeraankopen en -verkopen
 

Président/Voorzitter:  - Steven Creyelman
deuxième vice-président - Hendrik Bogaert - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Darya Safai
Ecolo-Groen Julie Chanson, Wouter De Vriendt, Guillaume Defossé
PS André Flahaut, Christophe Lacroix
VB Steven Creyelman, Annick Ponthier
MR Kattrin Jadin
CD&V Hendrik Bogaert
PVDA-PTB Roberto D'Amico
Open Vld Jasper Pillen
sp.a Kris Verduyckt

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Georges Dallemagne   

  

 
10.— Commission spéciale chargée du Suivi des missions à l'étranger

—
Bijzondere commissie belast met de Opvolging van de buitenlandse missies

 
Président/Voorzitter:  - Annick Ponthier

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Theo Francken
Ecolo-Groen Wouter De Vriendt, Guillaume Defossé
PS André Flahaut, Christophe Lacroix
VB Steven Creyelman, Annick Ponthier
MR Kattrin Jadin
CD&V Hendrik Bogaert
PVDA-PTB Roberto D'Amico
Open Vld Jasper Pillen
sp.a Kris Verduyckt

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Georges Dallemagne   
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11.— Commission spéciale chargée d'examiner la gestion de l'épidémie de COVID-19 par la Belgique
—

Bijzondere commissie belast met het onderzoek naar de aanpak van de COVID-19-epidemie door België
 

Président/Voorzitter:  - Robby De Caluwé
premier vice-président - Laurence Hennuy - eerste ondervoorzitter

deuxième vice-président - Kathleen Depoorter - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Yngvild Ingels Peter De Roover, Joy Donné, Wim Van der Donckt
Ecolo-Groen Barbara Creemers, Laurence Hennuy, Marie-Colline

Leroy
Kristof Calvo, Julie Chanson, Evita Willaert

PS Patrick Prévot, Hervé Rigot, Eliane Tillieux Hugues Bayet, Ahmed Laaouej, Eric Thiébaut
VB Barbara Pas, Dominiek Sneppe Marijke Dillen, Ellen Samyn
MR Michel De Maegd, Nathalie Gilson Emmanuel Burton, Florence Reuter
CD&V Nawal Farih N
PVDA-PTB Sofie Merckx Raoul Hedebouw
Open Vld Robby De Caluwé Jasper Pillen
sp.a Karin Jiroflée Gitta Vanpeborgh

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Catherine Fonck   
DéFI Sophie Rohonyi   

  

 
12.— Commission spéciale chargée d'examiner l'État indépendant du Congo (1885-1908) et le passé colonial de la Belgique

au Congo (1908-1960), au Rwanda et au Burundi (1919-1962), ses conséquences et les suites qu'il convient d'y réserver.
—

Bijzondere commissie belast met het onderzoek over Congo-Vrijstaat (1885-1908) en het Belgisch koloniaal verleden in
Congo (1908-1960), Rwanda en Burundi (1919-1962), de impact hiervan en de gevolgen die hieraan dienen gegeven te worden

 
Président/Voorzitter:  - Wouter De Vriendt

premier vice-président - Christophe Lacroix - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Jan Briers - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Björn Anseeuw, Tomas Roggeman, Wim Van der

Donckt
Peter De Roover, Kathleen Depoorter, Darya Safai

Ecolo-Groen Séverine de Laveleye, Wouter De Vriendt, Simon
Moutquin

Julie Chanson, Evita Willaert

PS Malik Ben Achour, Jean-Marc Delizée, Christophe
Lacroix

Daniel Senesael, Sophie Thémont, Laurence Zanchetta

VB Annick Ponthier, Kurt Ravyts Katleen Bury, Ellen Samyn
MR Nathalie Gilson, Kattrin Jadin Michel De Maegd, Marie-Christine Marghem
CD&V Jan Briers Els Van Hoof
PVDA-PTB Marco Van Hees Nabil Boukili
Open Vld Goedele Liekens Patrick Dewael
sp.a Ben Segers

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Georges Dallemagne   
DéFI François De Smet   
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Comités d'avis - Adviescomités
1.— Comité d'avis chargé des Questions européennes

—
Adviescomité voor Europese Aangelegenheden

 
Président/Voorzitter:  - Eliane Tillieux

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sander Loones, Anneleen Van Bossuyt Björn Anseeuw, Peter De Roover, Darya Safai
Ecolo-Groen Kristof Calvo, Samuel Cogolati N ., Barbara Creemers, Simon Moutquin
PS Eliane Tillieux Hugues Bayet, Christophe Lacroix
VB Ellen Samyn Pieter De Spiegeleer, Tom Van Grieken
MR Michel De Maegd Nathalie Gilson, Marie-Christine Marghem
CD&V Nawal Farih Jef Van den Bergh, Els Van Hoof
PVDA-PTB Steven De Vuyst Nabil Boukili, Marco Van Hees
Open Vld Patrick Dewael Egbert Lachaert, Goedele Liekens

  
   

 
  

 
2.— Comité d'avis pour l'Emancipation sociale

—
Adviescomité voor de Maatschappelijke Emancipatie

 
Président/Voorzitter:  - Karin Jiroflée

deuxième vice-président - Darya Safai - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Darya Safai, Valerie Van Peel Kathleen Depoorter, Michael Freilich, Frieda Gijbels
Ecolo-Groen Séverine de Laveleye, Evita Willaert Julie Chanson
PS Patrick Prévot, Laurence Zanchetta Sophie Thémont, Eliane Tillieux
VB Katleen Bury, Nathalie Dewulf Marijke Dillen, Dominiek Sneppe, Dries Van Langenhove
MR Caroline Taquin Kattrin Jadin, Florence Reuter
CD&V Els Van Hoof Leen Dierick, Nahima Lanjri
PVDA-PTB Maria Vindevoghel Greet Daems, Nadia Moscufo
Open Vld Goedele Liekens Marianne Verhaert
sp.a Karin Jiroflée Melissa Depraetere, Anja Vanrobaeys

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Vanessa Matz   
DéFI Sophie Rohonyi   
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3.— Comité d'avis des questions scientifiques et technologiques
—

Adviescomité voor wetenschappelijke en technologische vraagstukken
 

Président/Voorzitter:  - Gilles Vanden Burre
premier vice-président - Yngvild Ingels - eerste ondervoorzitter

deuxième vice-président - Erik Gilissen - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Frieda Gijbels, Yngvild Ingels Katrien Houtmeyers, Tomas Roggeman, Anneleen Van Bossuyt
Ecolo-Groen Kristof Calvo, Gilles Vanden Burre N ., Séverine de Laveleye, Albert Vicaire
PS Christophe Lacroix, Leslie Leoni N ., Patrick Prévot, Sophie Thémont
VB Steven Creyelman, Erik Gilissen Pieter De Spiegeleer, Reccino Van Lommel, Wouter Vermeersch
MR Vincent Scourneau Christophe Bombled, Florence Reuter
CD&V Jef Van den Bergh Hendrik Bogaert, Franky Demon
PVDA-PTB Thierry Warmoes Roberto D'Amico, Maria Vindevoghel
Open Vld Robby De Caluwé Marianne Verhaert, Kathleen Verhelst
sp.a Kris Verduyckt Karin Jiroflée, Anja Vanrobaeys

  
   

 
  

 



170008/006DOC 55

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

 

Sous-commisions - Subcommissies
1.— Sous-commission "Cour des comptes" de la commission des Finances et du Budget

—
Subcommissie "Rekenhof" van de commissie voor de Financiën en de Begroting

 
Président/Voorzitter:  - Benoît Piedboeuf

premier vice-président - Servais Verherstraeten - eerste ondervoorzitter
deuxième vice-président - Christian Leysen - tweede ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sander Loones
Ecolo-Groen Dieter Vanbesien
PS Ahmed Laaouej
VB Wouter Vermeersch
MR Benoît Piedboeuf
CD&V Servais Verherstraeten
PVDA-PTB Marco Van Hees
Open Vld Christian Leysen
sp.a Joris Vandenbroucke

  
   

 
  

 
2.— Sous-commission de la sécurité nucléaire

—
Subcommissie voor de nucleaire veiligheid

 
Président/Voorzitter:  - Bert Wollants

premier vice-président - Eric Thiébaut - eerste ondervoorzitter

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Bert Wollants Yngvild Ingels
Ecolo-Groen Samuel Cogolati Kristof Calvo
PS Eric Thiébaut Hervé Rigot
VB Kurt Ravyts Reccino Van Lommel
MR Vincent Scourneau Marie-Christine Marghem
CD&V Leen Dierick Jan Briers
PVDA-PTB Thierry Warmoes Greet Daems
Open Vld Marianne Verhaert Tim Vandenput
sp.a Kris Verduyckt Bert Moyaers

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
cdH Catherine Fonck   
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Groupes de travail - Werkgroepen
1.— Groupe de travail partis politiques

—
Werkgroep politieke partijen

 
Président/Voorzitter:  - Thierry Warmoes

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Wim Van der Donckt
PS André Flahaut
VB Tom Van Grieken
MR Vincent Scourneau
CD&V Steven Matheï
PVDA-PTB Thierry Warmoes
Open Vld Robby De Caluwé

  
   

 
  

 
2.— Groupe de travail "Sécurité alimentaire"

—
Werkgroep "Voedselveiligheid"

 
Président/Voorzitter:  - Els Van Hoof

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Kathleen Depoorter
Ecolo-Groen Séverine de Laveleye
PS Christophe Lacroix
VB Ellen Samyn
MR Emmanuel Burton
CD&V Els Van Hoof
PVDA-PTB Steven De Vuyst
Open Vld Goedele Liekens
sp.a Vicky Reynaert
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Délégations internationales - Internationale afvaardigingen
1.— Conseil Interparlementaire consultatif du Benelux

—
Raadgevende interparlementaire Beneluxraad

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Wouter Raskin Kathleen Depoorter, Koen Metsu
Ecolo-Groen Wouter De Vriendt, Nicolas Parent Kim Buyst, Albert Vicaire
PS Daniel Senesael Patrick Prévot
VB Hans Verreyt Frank Troosters
MR Benoît Piedboeuf Philippe Goffin
CD&V Jef Van den Bergh Leen Dierick
PVDA-PTB Roberto D'Amico Greet Daems
Open Vld Tim Vandenput Goedele Liekens

  
   

 
  

 
2.— Assemblée parlementaire du Conseil de l'Europe

—
Parlementaire Vergadering van de Raad van Europa

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Darya Safai Kristien Van Vaerenbergh
Ecolo-Groen Simon Moutquin
PS Christophe Lacroix
VB Tom Van Grieken
MR Marie-Christine Marghem
CD&V Els Van Hoof

  
   

 
  

 
3.— Assemblée parlementaire de l'Organisation pour la Sécurité et la Coopération en Europe

—
Parlementaire vergadering van de Organisatie voor de Veiligheid en de Samenwerking in Europa

 
Président/Voorzitter:  - Malik Ben Achour

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover Joy Donné
PS Malik Ben Achour
VB Ellen Samyn
MR Denis Ducarme
CD&V Nawal Farih
PVDA-PTB Steven De Vuyst
Open Vld Goedele Liekens
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4.— Assemblée Parlementaire de l'Union pour la Méditerranée
—

Parlementaire Assemblee van de Unie voor de Middellandse Zee
 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Wim Van der Donckt Peter De Roover
Ecolo-Groen Dieter Vanbesien

  
   

 
  

 
5.— Assemblée parlementaire de l'OTAN

—
NAVO-Parlementaire Assemblee

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Theo Francken
Ecolo-Groen Wouter De Vriendt
PS Hugues Bayet
VB Annick Ponthier
MR Daniel Bacquelaine
CD&V Jan Briers
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